
 
Časopis Skautské 
Brigády 
Třebíč 
 
Číslo 13      ročník II. 
Cena 2 Kč                                                                 telefon redakce : 0618 / 845295 
 

(ne)šťastná 13-tka, 
 
Tohle je už letošní třinácté číslo. Ani nevím, jestli se mám té třináctky bát, nebo 
ne, protože jsem docela pověrčivý.  Ještě, že není pátek třináctého.  Předpokládám 
taky, že třináctého ročníku se tento časopis asi nedočká.  Ale to nevadí. Hlavní je 
přítomnost a blízká budoucnost.  Právě v blízké budoucnosti nám asi odpadne 
několik, nebo spíš víc lidí kvůli maturitě. Doufám, že jen nakrátko.  A taky 
doufám, že jich nebude třináct. 
   
       Drobek 

    
  
 

Agentura 
 
   Otázka do příští Agentury zní:“Jaké číslo dnes označuje střídavé rychlíkové 
lokomotivy S 499.2, které k nám v dnešní době zajíždějí jen ze Slovenska?“ 
 
P.S.: „Agentura“ se nám trošku zvrhla v soutěž pro Šejka, Viňase a Čučinku. 
Zkuste to ještě změnit!!! 

 
Nové telefonní číslo 
 
  Chci každého upozornit na moje nové telefonní číslo domů, které je: 

0618/845295 
                                                                            
                                                                                        Díky        Drobek 

Příští VH 
 
                            16.3. 1999 v 18:00 hod v Židech. 
 



 
Městská policie v klubovně 
 
Bylo to myslím docela dobrý. Teda myslím ten začátek. V době, kdy Lucina 
proháněla Šejka, který byl viditelně ve strašně složité situaci a volal o pomoc, přišli 
dva městští policisté a překvapeně zírali. V té chvíli se mi opravdu zdálo, že 
přemýšlí, jestli zasáhnout, nebo ne. Naštěstí pro Lucinu si to rozmysleli, protože 
vidět ji v poutech by byl jistě zážitek. 
Potom už následovala zajímavá přednáška o všem možné. Dozvěděli jsme se mimo 
jiné, že policista nás může vyzvat k podání vysvětlení, nebo že má povinnost 
odebrat zbraň.  Na motoristy (Hans….) zase platí to, že musí přijít vysvětlit svůj 
přestupek, protože v opačném případě mohou být předvedeni na oddělení. 
(vysvětlujte to sousedům). 
Potom došel Kožak a já myslel, že policejní pes, který byl také přítomen mu skočí 
po krku. Naštěstí se tak nestalo,  a tak jsme nemuseli uklízet krvavou podlahu. 
Můžeme snad litovat pouze toho,že nezbyl čas na chvaty a hmaty, což by bylo 
zajímavé téma, hlavně pro kluky. (proti holkám se musíme nějak bránit). 
   
 
zapsal jsem to JÁ 
 

 
Koncert Kamelotů v ND 
 
Nebyl jsem na něm, protože si veškerou energii na koncerty nechávám do Mohelna 
a na Zámostí. Musím se zmínit pouze o tom (vím to z doslechu), že Liborek vůbec 
nevěděl vo co go a to po celou dobu. 
     
                                                                            Drobek 
 

Psalo se před rokem…. 
 
 

Lidé (z Hájku), bděte (a pište)! 
 
 
Podle seznamu, která má každý člen Skautské brigády k dispozici, můžete zjistit, že 
Hájek má nejpočetnější zastoupení ze všech třebíčských čtvrtí. Nemusím snad 
nikomu vysvětlovat, že je to tím, že je Hájek prostě THE BEST OF ALL. Tak proč  



má trapná Borovina svou elitu, pochybný Horka-Domky svoji vlastní stránku 
(úvodní!) a nejlepší čtvr´t Hájek nemá nic? Takže teď budu apelovat na všechny 
vlastenecké obyvatele Hájku, aby sáhli až na dno svých možností a občas aspoň 
jeden článek do No Namu sesmolili. Zabere vám to max 15 minut. 
P.S. Hans mi říkal, že dost lidí nepochopilo můj minulý článek. To je dobře, 
protože byl – stejně jako filosofie – o ničem. 
 
      Beruš 

 
 
Kdo se zúčastní?????????????? 
 

Přihlášky příjimají jen do 27.3.!!!! 
 
Už je jasné, že na roverskou poradu 16.-18.dubna jedu já a Bručoun. Kdo chce jet 
s námi, může se mi přihlásit na příští VH, ať stihneme naše jména zaslat 
v přihlášce! 
Připomínám termín IV. roverské porady – 16.-18.dubna 1999 na skautské základně 
Mlýn u Brna. Cena za ubytování je 200,- Kč (vč. jídla). 
Porada bude probíhat formou dílen. 
 
 
         Drobek 
 
  

Moje malá poznámka 
 
Pánové a dámy, už mě vážně štvete. Mám dojem, že tento plátek vás vůbec 
nezajímá. Většinu materiálů do něho píšu sám a nebýt Šejka a pár anonymů, tak si 
myslím, že se chodíte na Valné Hromady jenom ohřát!!!!!! 
O Hansovi a Abdulovi už ani nemluvě. Mohl bych jmenovat ještě Beruš, ale chápu, 
že má úplně jiné starosti. HANSI, ABDULE! YETTI!!!!!!!!! 
Vzbuďte se. Don´t sleeping!!!!!!!!! 
 
 

Do 1.1. 2000 zbývá necelých 10 měsíců 
Přežije No Name tohle datum? 



Pár trampských ftipů 
P.S.: Kromě ženskejch jsem nechtěl nikoho 
urazit. 
 
 


